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Pytania dotyczce transakcji i zabezpiecz#

Odpowiedz
Klienta

Pytanie do Klienta

1 | Prosimy o informagjczy na wekslu i deklaracji wekslowej zostaniezotta kontrasygnata Skarbnika.

W zwigzku z zawartym w SIWZ zastrzeniem maliwosci zmiany termindw i kwot:

a) wyptat — prosimy o informagjczy zmiana mee wykraczé poza termin ostatecznej wyptaty kredytu gloaej w umowie,
2 | b) sptat — prosimy o informagjczy zmiana mee wykraczd poza termin ostatecznej sptaty kredytu ekneej w umowie,
oraz czy dopuszczaPaistwo takie zmiany terminarza, ktére skutkowatybgduchowaniemgkznej kwoty sptaty wynikagej
z umowy w poszczegdlnych latach kredytowania.

Pytania dotyczce sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta

Odpowiedz

Pytanie do Klienta Klienta

1 | Prosimy o informaejczy na Pastwa rachunkach w bankachicj zagcia egzekucyjne .

Jeveli tak to prosimy o podanie kwoty zéjegzekucyjnych (w tys. PLN):

2 | Prosimy o informaejczy posiadaj Paistwo zalegte zobowkania w bankach.

Jeveli tak to prosimy o podanie kwoty zalegtych zobgrah w bankach (w tys. PLN):

Prosimy o informagj czy w chgu ostatnich 18 miegty byly prowadzone wobec Rstwa dziatania restrukturyzacyjne
zadhwenia w bankach.

Prosimy o informagj czy w chgu ostatnich 36 miegty byty prowadzone wobec Rstwa za pérednictwem komornika
sadowego dziatania windykacyjne zadénia w bankach.

5 | Prosimy o informagjczy posiadaj Paistwo zalegte zobowrania wobec ZUS lub US.

Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty zalegtych zobgrah wobec ZUS i US (w tys. PLN):

Prosimy o informagj czy w cagu ostatnich dwdch lat zostata uchwalona uchwateeodzieleniu absolutorium organowi
wykonawczemu reprezengigemu Pastwa jednostk (wajt / burmistrz / prezydent, zaid powiatu, zargd wojewodztwa).

Pytania dotyczce dofinansowania z UE oraz przedsivzieé inwestycyjnych w ramach budietu roku biezacego oraz lat poprzednich

Odpowiedz

Pytanie do Klienta Klienta

Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowahizesrodkdw UE zadf realizowanych przez Rstwa w ramach bugtu roku bigacego z
podziatem na:

wartas¢ zawartych umow (w tys. PLN):

wartai¢ ztozonych wnioskow, dla ktérych nie uzyskano jeszczeydg (w tys. PLN):

wartas¢ planowanych do zi@nia wnioskow, dla ktérych nie uzyskano jeszczeyzietw tys. PLN):

Prosimy o informaej, czy w przeszixi zdarzylo sj, ze JST musiata zwréekrodki uzyskane z UE z powodu nie wyz@nia s
z zapisbw umowy dofinansowania.

Jezeli tak to prosimy o podanie kwoty zwréconyabdkow (w tys. PLN):

Pytania dotyczce podmiotoéw powjzanych z Klientem

Odpowiedz

Pytanie do Klienta Klienta

1 | Prosimy o informaej czy wsrod podmiotdw powdzanych z JST znajdujessszpital, lub inna jednostka sty zdrowia?

a Prosimy o informagj czy szpital realizuje program naprawczy?

b Prosimy o informagj czy szpital korzysta z kredytéw (w tym pozonych przez JST)?




i Prosimy o podanie kwoty kredytu (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu kredytowania

ii Prosimy o podanie kwoty peeczenia (w tys. PLN): Prosimy o podanie okresu porenia

Prosimy o informagj czy JST w jakikolwiek spos6b wspiera szpital fisawo (doptaty na kapitat lub doptaty do dziatalrio
biezacej/inwestycyjnej).

Prosimy o podanie kwoty wsparcia finansowego Prosimy o podanie okresu wsparcia
szpitala (w tys. PLN): finansowego szpitala

Prosimy o informagjczy w okresie kredytowania przewidywana jest ptyacja szpitala.

Prosimy o podanie poniesionych lub ewentualnyck@zanych skutkdw prywatyzacji szpitala dlaiBava budetu.

Prosimy o informagjczy przeprowadzili lub przewidupPaistwo likwidacy szpitala wraz z przegiem jego dtugu.

Prosimy o informagj, czy w przesziéci wystipity lub planowanesprzegcia z mocy prawa przez JST zagHuia:
- po podmiocie, dla ktérego JST byta podmiotem zad@Iskim,

- na podstawie umowy z wierzycielem spétki prawadiawego,

- stowarzyszenia,

tj. JST wsipita/wspi na miejsce dinika, ktory zostal/zostanie z diugu zwolniony.

Pozostate pytania

Pytanie do Klienta Odpowiedz Klienta
Czy Gmina korzysta Iub korzystata w przeseio z wykupu
wierzytelngci? Jeeli aktualnie Gmina Kkorzysta z wyku
wierzytelngci, prosimy o podanie kwot zaarngavan i sptat z teg
tytutu.

Czy Gmina posiada zobogzania wynikajce z umoéw o termini
ptatnaici, na okres dlsszy niz 6 miesecy, przypadajce w latach
nastpnych, faktury z terminem ptatéa diuzszym niz pot roku? Jeeli
tak prosimy o wyszczegdlnienie.

1. Czy Gmina posiada umowy zobazujace do dokonywania doptat do kapitatu lub bezzwrotioptaty do
dziatalnGci biezacej w spotce kapitatowej, w ktérej ma udziaty (wzypadku wysipowania powyszej
sytuacji)? Jeeli tak prosimy o wyszczegolnienie.

Czy Gmina posiada zobogziania wynikagce z umow o partnerstwo publiczno-prywatnezeli¢ak prosimy ¢
wyszczegolnienie.

Czy wystpity przypadki przejcia z mocy prawa przez Gmina zaddnia po podmiocie, dla ktérego by
podmiotem zalgycielskim lub na podstawie umowy wierzycielem spofkawa handlowego, czy i#¢
stowarzyszenia zateego na mocy, ktoérej Gmina wpt na miejsce dinika, ktéry zostaje z diug
zwolniony? Jeeli tak prosimy o wyszczegolnienie.

Czy wystpity przypadki przejtych zobowizan z kredytow i payczek nieklasyfikowane, jako zadkenie

D

ujmowane do dtugu publicznegoZék tak prosimy o wyszczegolnienie.




Czy wystpity przypadki umow polegagych na sprzeds udziatdbw lub akcji w spétkach kapitatowych
zastrzeeniem prawa odkupu? i tak prosimy o wyszczegolnienie.

Czy wystpity przypadki ugody z wierzycielami w zakresie lwznia na raty sptaty wymagalny
zobowizan? Jeeli tak prosimy o wyszczegolnienie.

Czy Gmina korzysta z leasingu i/lub factoringuZeligak prosimy o wyszczegolnienie.

10

Czy Gmina udzielita gwarancji i pgezen? Jeeli tak prosimy o wyszczegdlnienie.

11

Czy Gmina posiada inne umowy, z ktorych wynika olbaek spetnieniaswiadczey, w szczegOlnéxi
pienieznych? Jeeli tak prosimy o wyszczegdlnienie.




Wykaz zaangaowan Klienta

Kwoty zaangaowan prezentowaneasw tys. PLN wg stanu na dzigrrrr-mm-dd):

Typ dtugu (kredyt, wykup
wierzytelnosci, obligacije, Rok Data
leasing, faktoring, : Kwota biezgcego Kwota zadtuzenia Kwota dtugu S
. f zawarcia et . catkowitej
pozyczka, udzielone zadtuzenia do wykorzystania pozostata do sptaty
. : umowy sptaty
poreczenie, udzielona
gwarancja, list patronacki)

'Nazwa pod miotu Waluta
(np. bank, NFOS, WFOS, firma leasingowa, firma zadtuzenia
faktoringowa) kredyt.
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Uprzejmie prosimy o dostarczenie nagipujacych dokumentow

Rodzaj dokumentu

il Uprzejmie prosimy o dostarczenie ngstjiacych sprawozdafinansowych:
Sprawozdanie z wykonania podstawowych dochoddéwtkodsich (Rb-PDP) za ostatni zamétyirok budetowy w wersji przekazanej do RIO
oraz jeeli istnieje ostatniwersg po poprawkach

Statut JST

Uprzejmie prosimy o dostarczenie rastacych opinii RIO:
Opinia RIO w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansp(M#PF) oraz 4cznej kwoty dtugu.

Wykaz instytucji powazanych kapitatowo i organizacyjnie z JST (z uwdgieniem nazwy, numeru REGON i NIP)

g A D wWN

Uchwak o wydaniu lub nie absolutorium dla Wéjta Gminylata 2009-2010.

Wiarygodnosé¢ danych zawartych we wniosku i zajczonych dokumentach oraz ich zgodrié ze stanem
faktycznym i prawnym potwierdzam(y) wiasnorecznym podpisem

Osoba upowaiona Data Podbis 0soby UDOWAIONE
(imie i nazwisko) (rrrr-mm-dd) P y up )



